

Profesores y alumnos utilizan Internet más en casa que en clase

Las primeras conclusiones del Proyecto Internet Catalunya revelan que, si bien el 90% de los profesores y el 70% del alumnado se conecta a Internet en su casa, utilizando la red con frecuencia, esta actividad no se refleja en la actividad docente. Según el Proyecto, la mayoría de los escolares ha aprendido a usar Internet fuera de clase. Sin embargo, el equipamiento informático, tanto en lo que se refiere a conexión como al número de ordenadores por alumnos, se halla ligeramente por encima de la media europea, aunque normalmente éstos últimos se encuentran sólo en el aula de informática. Otra de las conclusiones del proyecto es que los primeros niveles de enseñanza y las escuelas rurales son las más proclives a las nuevas tecnologías.

En la primavera próxima se espera que haya terminado este estudio que dirige el sociólogo Manuel Castells e investigadores de la Universitat Oberta de Catalunya (UOC).